Интервью прокурора Киевского района г. Симферополя советника юстиции Семерок Андрея Александровича

Тема: «Результаты работы прокуратуры Киевского района г. Симферополя за 3 месяца 2024 года»

Вопрос: Андрей Александрович, расскажите о результатах работы прокуратуры Киевского района г. Симферополя за 3 месяца 2024 года?

Ответ: Прокуратурой Киевского района г. Симферополя при осуществлении надзора за соблюдением требований федерального законодательства в 2024 году выявлено 625 нарушений закона.

Так, на противоречащие закону правовые акты принесено 43 протеста, внесено 141 представление, по результатам рассмотрения которых, виновные лица привлечены к установленной законом ответственности.

К примеру, 116 лиц привлечены к дисциплинарной и 35 лиц привлечены к административной ответственности. Кроме того, на основании материалов проверок прокуратуры района, органами предварительного расследования возбуждено и расследуется 1 уголовное дело.

Вопрос: Расскажите с какими вопросами граждане наиболее часто обращаются в прокуратуру Киевского района г. Симферополя?

Ответ: В 2024 году прокуратурой района рассмотрено 588 обращений граждан. Наибольшее количество удовлетворенных обращений касалось вопросов соблюдения трудового, жилищного, пенсионного законодательства, законности в сфере ЖКХ. Значительное число обращений на действия и бездействие органов следствия и дознания. По каждому поступившему обращению прокуратурой района приняты исчерпывающие меры прокурорского реагирования, направленные на реальное восстановление нарушенных прав граждан.

Вопрос: Андрей Александрович, расскажите о достигнутых результатах в защите прав пенсионеров и ветеранов?

Ответ: Прокуратурой района уделяется пристальное внимание к обращениям пенсионеров и ветеранов. Ввиду того, что заявители в силу преклонного возраста и по иным объективным причинам не могут самостоятельно обратиться в суд, прокурор, представляет интересы граждан в суде.

К примеру, прокуратурой района по обращению местной жительницы проведена проверка исполнения законодательства в сфере пенсионного обеспечения.

Установлено, что пенсионный орган не принял к рассмотрению трудовую книжку местной жительницы для установления страховой пенсии по старости в связи тем, что работодателем допущены в вышеназванном документе опечатки.

Учитывая указанные нарушения, прокуратура в интересах заявительницы предъявила в суд исковое заявление о признании решения пенсионного органа незаконным и попросила суд установить принадлежность трудовой книжки с вкладышем местной жительницы. Решением суда заявленные требования удовлетворены в полном объеме.

Также, в целях осуществления приема граждан, руководством прокуратуры района систематически осуществляются выезды в социальные учреждения, а также учреждения здравоохранения.

Вопрос: Андрей Александрович, расскажите о работе прокуратуры района в сфере надзора за исполнением уголовно-процессуального законодательства?

Ответ: Прокуратурой района при осуществлении надзора за соблюдением требований уголовно-процессуального законодательства в текущем периоде 2024 года выявлено более 1611 нарушений закона.

Так, на нарушения уголовно-процессуального законодательства в органы следствия и дознания внесено 67 требований, внесено 12 представлений и информаций, по результатам рассмотрения которых, привлечено к дисциплинарной ответственности 16 лиц.

Кроме того, рассмотрено более 157 обращений граждан, на действия и бездействие органов следствия и дознания, наибольшее число из которых касалось нарушения закона при приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении. По каждому поступившему обращению прокуратурой района приняты исчерпывающие меры прокурорского реагирования, направленные на реальное восстановление нарушенных прав граждан и соблюдение норм действующего законодательства.

В свою очередь, по инициативе прокуратуры района поставлено на учет 22 преступлений, ранее известных, но по разным причинам не учтенных.

К примеру, в производстве ОП № 2 «Киевский» УМВД России по г. Симферополю находился материал проверки по факту причинения телесных повреждений гражданину А. со стороны гражданина Б., органом дознания неоднократно принимались незаконные постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, не принимались меры к установлению степени тяжести причиненных телесных повреждений потерпевшему.

Принятые процессуальные решения отменены прокуратурой района в порядке надзора, в орган дознания направлено требование об устранении нарушений уголовно-процессуального законодательства, в следствии рассмотрения которого органом дознания возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 112 УК РФ.

В настоящее время расследование по данному уголовному делу не завершено.

Вопрос: Андрей Александрович, в завершение, что бы вы хотели пожелать гражданам?

Ответ: В завершение, хочу поблагодарить неравнодушных граждан, проявивших активную гражданскую позицию и напомнить, что при наличии информации о нарушениях законов, необходимо информировать правоохранительные органы для принятия мер реагирования.